
Strategia noastră
Prin strategia pe care o avem ne-am propus să construim o companie de medicamente de top, care are la
bază platforme de terapii avansate și date știinţifice.

Priorităţi strategice

Strategia noastră se bazează pe cinci priorităţi care ne ajută să proiectăm viitorul și să continuăm să creăm
valoare pentru companie, pentru acţionari și pentru societate.

Ne sprijinim angajaţii să își atingă adevăratul potenţial

Ne transformăm cultura pentru ca angajaţii noștri să își poată folosi pe deplin talentul și energia. Creăm o
organizaţie în care oamenii să se simtă inspiraţi, curioși și unbossed și să acţioneze după aceste principii.

Aducem inovaţie cu impact în societate

În căutarea terapiilor transformaţionale provocăm paradigmele medicale și căutam noi metode prin care să
vindecăm bolile, să intervenim într-un stadiu incipient al bolilor cronice și să îmbunătaţim semnificativ calitatea
vieţii oamenilor.
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Excelenţă în fiecare operaţiune

Reimaginăm modul în care lucrăm, ne organizăm în echipe agile și cât mai productive pentru a elibera resurse
pe care să le putem folosi în dezvoltarea inovaţiei.

Digitalizare la cote maxime

Ne-am propus să începem o revoluţie digitală în Novartis, să folosim cât mai mult tehnologia digitală și
inteligenţa artificială pentru a accelera inovaţia și a îmbunătăţi eficienţa.

Construim un parteneriat de încredere cu Societatea

Ne străduim să fim și să rămânem un partener de încredere al societăţii și facem eforturi să ne desfașurăm
activitatea într-un mod integru și să găsim metode de a extinde accesul pacienţilor la terapiile noastre.

Abordarea noastră

Reimaginăm medicina

Scopul nostru este să reimaginăm medicina, pentru a îmbunătăţi și prelungi vieţile oamenilor. Utilizăm
tehnologia și inovaţia bazată pe cercetare pentru a aborda unele dintre cele mai mari provocări și probleme de
sănătate din societate. Descoperim și dezvoltăm tratamente revoluţionare și găsim soluţii, astfel încât un
număr cât mai mare de oameni să aibă acces la acestea. De asemenea, vrem să îi recompensăm pe cei care
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investesc timp, resurse financiare și idei în compania noastră.

Parteneriate

Felul în care ne raportăm la parteneriate reflectă angajamentul nostru faţă de societate: acela de a accelera
descoperirea și dezvoltarea de medicamente revoluţionare, pentru pacienţi din întrega lume.

Află mai multe aici.
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